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La seduta è aperta alle ore 17 e 20.

PORCU, Segretario, dà lettura del proces-
so verbale della seduta del 5 dicembre 1991, 
che è approvato.

Elezione di due Vicepresidenti del Consiglio

Votazione a scrutinio segreto

PRESIDENTE. Il Consiglio deve pro-
cedere alla votazione a scrutinio segreto per 
l’elezione dei componenti il nuovo Ufficio di 
Presidenza, con esclusione del Presidente. De-

vono pertanto essere eletti due Vicepresidenti, 
tre Questori e quattro Segretari. Secondo l’arti-
colo 5, primo comma del Regolamento interno, 
per le elezioni di cui sopra, ciascun consigliere 
scrive sulla propria scheda un solo nome per i 
Vicepresidenti, due nomi per i Questori e due 
nomi per i Segretari. Al termine di ogni scruti-
nio sarà annunciato il risultato della votazione. 
Si procede ora alla votazione per l’elezione di 
due Vicepresidenti. Prego i consiglieri Segreta-
ri di procedere all’appello.

Ha domandato di parlare l’onorevole Ema-
nuele Sanna. Ne ha facoltà.

SANNA EMANUELE (P.D.S.). Per co-
municarle, signor Presidente, che non essen-
do state raggiunte le opportune intese, come 
prescrive il secondo comma dell’articolo 4 del 
Regolamento, il Gruppo Democratico della Si-
nistra non parteciperà alle votazioni che sono 
state indette per il rinnovo dell’Ufficio di Pre-
sidenza.

PRESIDENTE. Ha domandato di parlare 
l’onorevole Puligheddu. Ne ha facoltà.

PULIGHEDDU (P.S.d’Az.). Per comuni-
care, signor Presidente, che anche il Gruppo 
del P.S.d’Az., ritenendo che non vi siano state 
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le opportune intese, non parteciperà alla vota-
zione dell’Ufficio di Presidenza. Rimaniamo in 
attesa che il Presidente trovi una soluzione che 
possa essere accolta dai Gruppi.

(I consiglieri del Gruppo del P.D.S. e i 
consiglieri del Gruppo del P.S.d’Az. lasciano 
l’Aula.)

Risultato della votazione

PRESIDENTE. Comunico l’esito della 
votazione a scrutinio segreto per l’elezione di 
due Vicepresidenti del Consiglio regionale:

presenti	 44
votanti	 39
astenuti	 5
schede bianche	 2

Hanno ottenuto voti: Fadda Antonio, 33; Pes 
Antonio Maria, 2; Cogodi, 1; Fadda Paolo, 1.

(Hanno preso parte alla votazione i 
consiglieri: Amadu - Baghino - Baroschi - 
Cabras - Carusillo - Corda - Deiana - Desini 
- Manchinu - Mannoni - Manunza - Marteddu 
- Mereu O. - Mereu S. - Mulas M. G. - Onida - 
Onnis - Piras - Pusceddu - Sanna A. - Satta A. 
- Sechi - Selis - Serra A. - Serra Pintus - Soro 
- Tamponi - Tidu - Usai S. - Zurru.

Si sono astenuti: il Presidente Floris e i 
consiglieri Cadoni - Catte - Porcu - Usai E.)

Elezione di tre Questori del Consiglio

Votazione a scrutinio segreto

PRESIDENTE. Indico la votazione a scru-
tinio segreto per l’elezione di tre Questori. Ri-
cordo che per l’elezione dei Questori i consi-
glieri devono indicare sulla scheda due nomi. 
Prego i Segretari di procedere all’appello.

Risultato della votazione

PRESIDENTE. Comunico l’esito della 
votazione a scrutinio segreto per l’elezione dei 
tre Questori del Consiglio regionale:

presenti	 44
votanti	 41
astenuti	 3
schede bianche	 2

Hanno ottenuto voti: Serra Antonio, 36; 
Mereu Orazio, 23; Serrenti Efisio, 11; Scano 
Pier Sandro, 1; Manunza Ignazio, 1; Murgia 
Giorgio, 1.

(Hanno preso parte alla votazione i 
consiglieri: Amadu - Baghino - Baroschi - 
Cadoni - Carusillo - Catte - Corda - Deiana - 
Desini - Dettori - Fadda A. - Fadda F. - Fadda P. 
- Fantola - Ferrari - Giagu - Lombardo - Lorettu 
- Manchinu - Mannoni - Manunza - Marteddu 
- Mereu O. - Mereu S. - Mulas M. G. - Onida 
- Onnis - Pili - Piras - Pusceddu - Sanna A. - 
Satta A. - Sechi - Selis - Serra A. - Serra Pintus 
- Tamponi - Tarquini - Tidu - Usai S. - Zurru.

Si sono astenuti: il Presidente Floris e i 
consiglieri Porcu - Usai E.)

Elezione di quattro Segretari del Consiglio

Votazione a scrutinio segreto

PRESIDENTE. Indico la votazione a scru-
tinio segreto per l’elezione di quattro Segreta-
ri del Consiglio regionale. Ricordo che anche 
per questa votazione occorre scrivere due nomi 
sulla propria scheda. Prego i Segretari di proce-
dere all’appello.

Risultato della votazione

PRESIDENTE. Comunico l’esito della 
votazione a scrutinio segreto per l’elezione di 
quattro Segretari del Consiglio regionale:

presenti	 47
votanti	 46
astenuti	 1
schede bianche	 1
schede nulle	 3

Hanno ottenuto voti: Sechi Antonio, 33; 
Tarquini Achille, 23; Porcu Carmelo, 17; Cuc-
cu Ignazio, 5, Cogodi Luigi, 2; Corda Benve-
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nuto, 1; Satta Gabriele, 1.

(Hanno preso parte atta votazione i 
consiglieri: Amadu - Baghino - Baroschi - 
Cabras - Carusillo - Catte - Corda - Deiana - 
Desini - Dettori - Fadda A. - Fadda F. - Fadda P. 
- Fantola - Ferrari - Giagu - Lombardo - Lorettu 
- Manchinu - Mannoni - Manunza - Marteddu 
- Mereu O. - Mereu S. - Mulas E. - Mulas M. 
G. - Onida - Onnis - Oppi - Pili - Piras - Porcu 
- Pusceddu - Sanna A. - Satta A. - Sechi - Selis 
- Serra A. - Serra Pintus - Soro - Tamponi - 
Tarquini - Tidu - Usai E. - Usai S. - Zurru.

Si è astenuto: il Presidente Floris.)

Proclamazione degli eletti

PRESIDENTE. Onorevoli colleghi, veri-
ficato ai sensi del secondo comma dell’artico-
lo 4 del Regolamento interno, il rispetto della 
condizione per la quale nell’Ufficio di Pre-

sidenza del Consiglio devono essere sempre 
rappresentati tutti i Gruppi consiliari, proclamo 
eletti Vicepresidenti del Consiglio i consiglieri 
Fadda Antonio e Pes Antonio Maria; Questo-
ri del Consiglio i consiglieri Serra Antonio, 
Mereu Orazio e Serrenti Efisio; Segretari del 
Consiglio i consiglieri Sechi Antonio, Tarquini 
Achille, Porcu Carmelo, Cuccu Ignazio.

Dichiaro chiusi i lavori del Consiglio, lo 
stesso sarà convocato a domicilio.

La seduta è tolta alle ore 18 e 30.


